Chargement bouilleur rectification discontinue
Masse brute |Masse chargée en| Débit instant. | Masse chargée | Débit intégré
Temps (s) (kg) 30s (kg) (kg/h) (cumul kg) (kg/h)
0 2000 0
30 1650 350 42000 350 42000
60 1260 390 46800 740 44400
90 890 370 44400 1110 44400
120 510 380 45600 1490 44700
150 130 380 45600 1870 44880
155 72 58 41760 1928 44779
Mini 41760 42000
Moyenne 44360 44193
Maxi 46800 44880
Ecart type 2067 1092
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Mise en régime stationnaire bouilleur Rectification continue
Alimentation Résidu Bouilleur Alimentation Résidu Bilan
Temps (s) | Masse (kg) Masse (kg) Température (°C)| Niveau (%) Débit A (kg/h) | Débit W (kg/h) | Bilan (kg/h)
30 2000 0 25 0
90 1970 0 25 0 1800 0 1800
150 1936 0 25 2040 0 2040
210 1903 0 25.7 1980 0 1980
270 1870 0.4 25.7 1980 24 1956
330 1837 5.7 26.8 1980 318 1662
390 1803 21 32.2 2040 918 1122
450 1770 47 38.2 1980 1560 420
510 1737 84 41.4 1980 2220 -240
570 1703 130 44.5 2040 2760 -720
630 1670 176 46.9 1980 2760 -780
690 1637 225 48.9 1980 2940 -960
750 1602 269 50.7 2100 2640 -540
810 1570 309 52 1920 2400 -480
870 1536 346 53.2 2040 2220 -180
930 1503 376 54 1980 1800 180
990 1470 403 54.6 1980 1620 360
1050 1437 430 55.1 1980 1620 360
Mise en régime stationnaire bouilleur Rectification continue
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